Kuratorium O$wiaty w Bydgoszczy

Konkurs Przedmiotowy z Geografii
dla uczniéw szkét podstawowych wojewddztwa kujawsko-pomorskiego

Etap rejonowy -5 grudnia 2022 r.
Klucz odpowiedzi i kryteria punktowania

Nr Poprawna odpowiedz Punktacja Kryteria zaliczenia Uwagi
zad. odpowiedzi
1. | A - Kolejno: Batkanski, 0-10p. |A—Zakazdy poprawny wybor -
Jutlandzki, po 1p.
Iberyjski,
Apeninski. B — Za kazdg poprawng ocene
—po 1p.
B — Kolejno: F, F, P, F
C — Za kazdy poprawny wybér -
C-B,2 po 1p.
2. |Londyn -D, 0-3p. |Zakazde poprawne potgczenie
Paryz — A, - po 1p.
Rzym - C
3. |Kolejno skreslone: otwartych, stoku, 0-3p. |Zakazdy poprawny wybor - po
mocno. 1p.
4. |Schemat 1 0-1p. |Zapoprawny wybor— 1p.
5. |A,D 0-2p. |Zakazdy poprawny wybor - po
1p.
6. |B,B,B 0-3p. |Zakazdy poprawny wybér - po
1p.
7. |Kolejno:1-B, 0-3p. |Zakazde poprawne potgczenie
2-C, —po 1p.
3-A.
8. |C 0-1p. |Zapoprawny wybor—1p.
9. B-A-D-E-C 0-1p Za poprawny Cigg przyczynowo
- skutkowy — 1p.
10. |Kolejno: C, B, A. 0-3p. |Zakazdy poprawny wybor — po
1p.
11. |Kolejno: F, P, F, F 0-4p. |Zakazda poprawng ocene — po
1p.
12. |Kolejno: A -3, 0-3p. |Zakazde poprawne potgczenie
B-1 —po 1p.
C-2
13. |A —Kolejno:1-C, 0-4p. |A-Zakazde poprawne
2-D, potgczenie — po 1p.
3-A.
B-C B — Za poprawny wybér — 1p.
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14. |B 0-1p. |Zapoprawny wybor— 1p.
15. |A —Kolejnho: A-2, 0-7p A — Za kazde poprawne
B-1, przyporzgdkowanie — po 1p.
C-3.
B — Za kazdg poprawnie
B — Kolejno:2-4-1-3 przypisang kraine — po 1 p.
16. |Kolejno: C, B, D, A, B. 0-5p. |Zakazdy poprawny wybor — po
1p.
17. |Kolejno: A -3, 0-3p Za kazde poprawne
B-4 przyporzgdkowanie — po 1p.
Cc-2.
18. |Kolejno: P, F, P, F 0-4p. |Zakazdg poprawng ocene — po
1p.
19. |Polska—A, 0-3p. |Zakazdy poprawny wybor - po
Francja — C, 1p.
Norwegia — D.
20. |C 0-1p. |Zapoprawny wybor— 1p.
21. |Kolejno:1-C, 0-3p. |Zakazde poprawne
2-D, przyporzgdkowanie — po 1p.
3-A.
22. | Przyrost naturalny: — 190 (minus190) 0-3p. |A-Zakazdg poprawng
Imigracja: 15 wartos¢ — po 1p.
Przyrost rzeczywisty: — 187 (minus 187).
23. |C 0-1p. |Zapoprawny wybor—1p.
24. |A —Kolejno: 1-B, 0-4p. |A-Zakazde poprawne
2-C, potgczenie — po 1p.
3-A.
B-D B — Za poprawny wybor — 1p.
25. |Kolejno: A -4, 0-4p Za kazde poprawne
B -2, przyporzgdkowanie — po 1p.
C-3,
D-1.
A —_ 0,
Razem 80 80 punktow — 100%

68 punktow — 85%




